

翔哥之前已经写过一篇经典白的介绍，当时并没有原创保护，加上那时候写的匆忙，感觉总是不够完善，现在终于有时间好好的把招行的入门级的高端卡 - 经典白金卡好好写一写了，希望新来的小伙伴们能看懂看明白，也希望老司机们多多支持一下，谢谢噢！

1、翔哥初识经典白

说起使用信用卡，大家一定不会陌生，在翔哥刚工作的时候能成功申请到一张信用卡都是令人开心的，翔哥的第一张信用卡就是招行的国航知音卡，当然了那时候也不会关心现什么积分什么权益以及如何通过申请信用卡来提高生活质量，那时候只知道用了信用卡要及时还款，不能欠钱，否则后果很严重，仅此而已，于是就这么稀里糊涂的用了信用卡10来年，直到某一天，翔哥的师傅（翔哥03年就认识的同门师兄和现在同事）替翔哥打开了信用卡的“潘多拉魔盒”，从那时起，最大的感觉就是之前的各种消费真的亏了“几个亿”，有一种落后 [老司机] 太多太多，错失太多太多的感觉，为了能短期内追上老司机，于是翔哥拿出了备考的姿态，只争朝夕，功夫不有心人，经过“魔鬼般”的学习，翔哥总算对这个熟悉而又陌生的“信用卡”略知一二了。

当时翔哥已经计划带着家人去一趟美国自由行，需要涉及到接送机，机场vip，机票和酒店等刚需，有一天师傅说：“你可以考虑一下招商银行的经典白金卡，你可以带家人去浦东机场的休息室候机，体验很不错，去美国刷卡也可以免货币转换费，还可以参加招行境外消费送积分活动”，我当时听了眼前一亮，还有这么好的东西？然后师傅发来了经典白的链接，我就仔细阅读了经典白的条款，讲道理，当时对那个3600年费或者1万积分抵扣年费这个梗还是相当抵触的，当时心里想：什么信用卡还要年费？开玩笑啊，当我傻啊？

后来师傅和我耐心的解释了一番，我才知道翔哥才是那个“傻子”！

所以翔哥现在特别能理解刚刚接触这个的新人们的心中有各种疑惑和不解，这也是翔哥当初所经历的，只是当初幸得师傅帮助，没有走太多的冤枉路，在最短的时间内搞清楚了游戏规则，所以在这里，我真心的想对师傅说一声谢谢！另外这也是翔哥为什么要这么 [啰嗦] 写下这些文字的原因，翔哥希望后来的有机会看到此文的新人们可以少走很多弯路，通过多读几遍翔哥的文章就能在最短的时间内掌握知识点，融会贯通不做小白，那么翔哥的辛苦码字就没有白费！

也就是在这时候，招商银行经典白金卡的种子就默默在翔哥内心种下了，草正在萌发。

2、经典白年费怎么办

翔哥是学计算机的，追求的是严谨和重点，那么就先让我们来看看这个当初让翔哥觉得不可理喻的信用卡年费问题该如何解决。

我们先来看一下掌上生活经典白的年费介绍。

1万永久积分抵扣3600元年费

所以此处的重点是我们该如何保证成功申请经典白之后的这一年获得1万的永久积分，只要能把这个解决了，所有其他的权益都是锦上添花的事情，如果这个1万永久积分无法解决，所有其他的权益都是空中阁楼而已。

所以聪明的小伙伴一定能猜到翔哥为什么之前先写 [招行积分体系] 的速成班，对，由于招行的积分靠消费累计是所有银行中最最最慢的，[此处应该没有笔误]，所以她的积分主力来源应该是持卡人参加招行的各种活动，活动很多，翔哥就选几个特别有代表性的活动，聪明的你一看就知道怎么回事了。

5月5日，招行有一个100万优质客户的赠送积分活动，当时是取现20000可以获取2000永久积分，如果你持有招行的微博普通卡，young卡，你取现20000元是不需要手续费，也就是0元获取2000永久积分；如果你没有这些取现免费的卡，那么当你直接取现20000之后，产生了200元的手续费，20000元的取现本身还有1000积分，那么就是200元换取了3000永久积分。

同时，5月份招行还有常规的取现10000元手续费满100元赠送2000积分，所以当你参加过上面这个取现20000元并且支付的手续费等于或者超过100元的时候，你就可以再领取5月常规取现活动的奖励积分2000分，这样一算就是200元换取了5000分（其实这里面还有其他if else，由于篇幅有限，还不太明白的新手可以就默认200元换取了5000积分）。

平时招行的微信公众号和支付宝服务号都有一些积分奖励活动，虽然数量不多但是积少成多，这里一年下来估算就200-400分吧，不过从5月8日开始招行的支付宝里面，给 [招商银行信用卡] 服务号 发送 [我爱妈妈]，有的小伙伴已经领取了 [799] 积分的母亲节礼物，感兴趣的小伙伴可以尝试下，翔哥运气一直很一般，只领取了29分。

生日10倍积分

经典白白金卡还有一个特别的功能，就是持卡人快要到生日的时候，通过客服电话或者微信客服的方式，告知你要过生日了，生日当天你的经典白金卡需要参加生日10倍积分活动，记住了，经典白参加生日十倍是必须要提前报备的。根据生日10倍

的游戏规则，奖励的积分最高上限为10000分，是不是很熟悉？奖励的积分正好是年费噢。关于需要消费多少能拿满10000分，很多小伙伴都算不好这道题目，即使老司机们告诉他们消费 [22240] 有积分消费即可，他们还是不明白为啥不是20000元，翔哥给你们一个公式自己看吧：

$$22240/20*9 \sim \sim 10000$$

记住了，10000分是属于奖励分，消费的时候有一个基础分和奖励分，比例就是1:9，所以才有了上面的公式。

还有其他的积分途径就不多说了，仅仅就是上面的几个办法，根据目前的招行的政策，取现手续费满100元取现1万送2000积分的属于常态化，那么你只需要参加4次100元就可以有10000分，那么这么看哪怕你申请成功这张卡之后不做其他消费，只需要花400元就能兑换年费，也就是说最差的情况你需要支付400元就能拥有这张白金卡（正常的年费可是3600元噢）。

看到这里，很多小伙伴还是不乐意这400块的支出，毕竟这是钱啊，心理还没有做好付钱办卡的准备，这400元我们该怎么消化掉或者说翔哥该怎么说服你，别急，我们继续往下看：

3、经典白金卡的权益

上面介绍了经典白金卡的年费问题，在 [最最最差] 的情况下，你该需要支付400元来获取10000积分从而支付年费，那么这400元是不是花的冤枉呢？这就需要我们来正式介绍一下经典白金卡的权益了。

机场CIP | 贵宾厅福利

免费6人次的机场CIP或者贵宾厅服务，同时一次可以带一人，超出一人需要额外的积分抵扣，简单说，可以满足两口之家3次机场使用，关于这个CIP的权益，翔哥之后会专门写文章介绍，别急哦，尤其是上海浦东T2国际航班的乘客如果有这个卡，是可以去77号东航头等舱贵宾厅，由于次贵宾厅也是环亚的合作厅，那么招行的点数在这里是可以用的，根据龙腾在这家贵宾厅的标价是250元，如果你能把这6次都用在这里，你说这个能折算多少到年费里？

健康福利

一次知名体检机构的健康体检 ——套餐门店价格在800-1000之间，可转让，所以我们可以查到咸鱼最低有180出售，；一次知名牙科医院的洗牙 -

价格不会低于200元，你说这个能折算多少钱到年费里？

4晚次精选五星酒店

比如无锡苏宁凯悦酒店只需要400元，业界良心价格，关于这个酒店，翔哥之前已经专门写过了，如果你能用足4次，虽然明面上你花了1600元住了四晚凯悦，但是实际上你消费的则是远超4000元的凯悦住宿啊！你说这个能折算多少钱到年费里？
参考文章：《震惊 | 300元一晚的无锡苏宁凯悦终于成了绝版》。

当然你还可以选择万豪旗下酒店，翔哥在以后还会专门写万豪酒店怎么玩，带着万豪的金卡去入住经典白预定的万豪酒店，也很完美哦！比如你要带孩子去上海迪斯尼，你可以选择迪斯尼度假区的万怡酒店，300元童叟无欺，正常门市价格税后也要600了，你说这个能这算多少钱到年费里？

全国招行营业厅享有VIP待遇

现在去银行办事最怕的就是慢，大家都很忙，等不了，那么你可以凭此把金卡进金葵花理财厅快速办理业务，不用等太久，你只需入店的时候出示一下白金卡，叫大堂经理帮你开金葵花的门就可以了。如果你经常需要去招行办理业务，想必这是最实用的功能了，你说这个能折算多少钱到年费里？

经典白金卡自带旅游不便险2000元额度

所谓的不便险，包括了飞机延误，行李丢失等等，所以当你有了出行计划需要购买机票的时候，你只需要通过经典白支付（先支付宝再选择经典白支付也可以）即可享受高额的保险，当然没人喜欢出游的时候遇到延误，但是如果你是出差达人，一个月不坐8次飞机不舒服，这时候如果能有这张卡加持，是不是遇到一次延误，报销2000元，你说这个能折算多少钱到年费里？

12次高尔夫练习球

别小看了这个高尔夫，翔哥特意去体验过杭州的高尔夫权益，之后有时间翔哥会专门推送一篇，总之根据杭州高尔夫会所的标价，翔哥个人认为一次高尔夫能价值50元吧，当你能合理安排好12次高尔夫，你说这个能折算多少钱到年费里？

全国各地五星酒店的自助餐“两人通行一人买单”礼遇

这个折算一下，差不多就是大众点评那些团购券的价格，不过聊胜于无，如果你正好要约会追妹子，我想当你用信用卡结账或者用大众点评团购券结账，给妹子的感

觉肯定不一样，虽然你最后花费的钱是差不多的，但是直接刷卡的感觉是不是更符合追妹子的那种场合呢？

[装逼是最养生的，因为装逼的时候最爽]，你说这个能折算多少钱到年费里？

这还是一张Visa的白金卡

那么她自然享有Visa白金的一些待遇，虽然大都有些鸡肋，但是如果你能用到也是不错的，这个翔哥就不把她这算到年费里面了。

积分兑换里程

当你有了经典白，招行的积分就可以兑换成国内三大航空公司+亚万的里程，兑换的上限则是5万公里，你招行的积分从此不用再兑换星巴克了！

贵宾电话服务

电话客服升级为贵宾服务，快速接通快速提问快速解决，你的每次电话都会被重视，让你体会到招行客服的贵宾服务。

大致的权益介绍就全在上面了，想必能坚持看到此处的你，心理已经有变化有涟漪了吧，是不是很不可思议，这卡居然有这么多福利，我勒个去，别急，翔哥还没说完呢！经典白的另一大特色就是其附属卡的权益，继续往下看。

经典白金卡成功申请之后是可以申请办理附属卡的，每张附属卡的年费是5000积分，附属卡的应用范围是：只能限制直系亲属，比如配偶，子女，父母，所以我们可以看到有人申请了2张经典白的附属卡，有人申请了3张4张，为了好叙述，翔哥就假设我们普通人只申请2张经典白的附属卡

一张附属卡的年费 5000积分，以此类推。

附属卡权益：

单独的体检1次 单独的洗牙1次 单独的12次高尔夫 单独的6次机场CIP
单独的旅游不便险 单独的招行网点贵宾厅 单独的附属卡持卡人生日10倍积分和主卡人共享4次精选酒店，主卡人没时间去，附属卡人可以入住 附属卡人的所有消费积分活动积分都归属主卡人。附属卡的年费从主卡人账户中扣取。
看完了是不是目瞪口呆？翔哥当初也是这样傻眼了，真的是超级好用的附属卡啊！

假如你持有1张经典白主卡+2张经典白附属卡，仅仅通过生日的10倍积分权益，每

张消费满22240元，你就获得至少3万招行永久积分那么扣除10000主卡 + 2*5000附属卡 = 20000积分，你还有1万积分剩余，换来的权益则是：

18次CIP + 3次体检 + 3次洗牙 + 3人旅游不便险 + 36次高尔夫 + 4次精选酒店

你说，这是不是值得尝试的入门级的高端卡？何况很多小伙伴账户上已经有几万的永久积分了，就差一张经典白了，不是么？那我们该怎么推到这张用如此多权益而物美价廉的招行高端信用卡呢？请继续往下看。

4、如何办理经典白金卡

有前提条件的快速自助申请法：

你已经持有招行的普通信用卡，并且你的固定额度已经是6万元，请打开 [掌上生活] - 发现 - 高端专享 - 卡片申请 - 找到招商银行经典白金卡，点击，如果可以申请，请不要犹豫，如果提示让你去网点，那继续往下看。

网点申请法

当你无法在掌上生活自助申请的时候，你就需要跑一趟网点，需要提供一些材料。

比如金葵花 这里最好的材料就是翔哥之前提到过的 [金葵花]，只要你有达标的金葵花3个月，那么申请经典白几乎是99%，注意了是几乎，毕竟每个人的情况特殊，总有几个例外么。

比如车子 招行还是比较认可车的，中产最爱的宝马招行也爱，所以即便你没有金葵花，但是你有好车子，你可以带着车本去试试看

比如房产 招行对房产并不是很感冒，当然了你能提供一下房产证明也是好的

比如工资流水 如果你有税后月入1万8的流水证明，翔哥觉得这也是很妥的办法

除了掌上生活自助申请和网点申请，如果你的固定额度已经5万，还有一个更直接的办法，就是自己填写资料邮寄给招行信用卡部，通过这样的办法申请下来的经典白也是不计其数，大致方法如下：

先去马叔叔家购买一份最新的招行信用卡申请表格，你可以搜索关键字：招行经典白，即可。

随后自己复印工牌，招行普卡，有流水证明的复印下，有车的也可以复印，随后找靠谱的顺丰帮你邮寄

快递寄送地址：上海市浦东新区来安路686号招商银行信用卡中心作业中心B1楼汇合收件室，邮编：201201

收件人：招商银行信用卡中心

电话：4008205555

以上地址来源于百度，翔哥自己是通过柜台申请的，只能帮你到这里了！

5、翔哥小结

今天翔哥啰嗦了一大堆，总算把招行经典白叙述完毕，也许有些地方你还看不明白，或者有些地方翔哥写漏了写错了，还请老司机们多多指正，总之翔哥觉得假如你喜欢招行，喜欢做一个小昭迷，那么这是一张你值得入手的卡！